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Ahojte, drahí naši Laviňáci! 
 
Ani sme sa nenazdali a máme tu rok 
2015! Všetkým všetko dobré v novom 
roku!  
Prežili sme krásne obdobie Vianoc, ktoré 
v nás dlho doznievalo. Samozrejme, 
priblížil sa polrok, pre nás žiakov, veľmi 
dôležité obdobie. Ste spokojní 

s výsledkami svojej práce? Ak sa vám nepodarilo dosiahnuť  to, čo ste si 
zaumienili, máte šancu, ale už iba v druhom polroku. A tak neváhajte! 
Pustite sa do zbierania dobrých známok od prvej hodiny. Našim 
deviatakom sa to kráti! Poniektorým sa nechce opustiť našu starú dobrú 
školu! A poviem vám pravdu, hocikedy si poviem, aby sa čas vrátil, ale 
každý vie, že sa to nedáááá!  
Niektorí trocha posmutneli, lebo odišiel pán učiteľ Jurík. Ale na jeho 
miesto nastúpila pani učiteľka Pavlíková.  
Aj v tomto čísle Lavíny sme sa snažili, aby náš časopis bol zaujímavý, aby 
si každý našiel niečo, čo ho zaujme, tak sa len pustiť do čítania! 

Vaša Elenka 
 
        **************************************************** 
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Nežná revolúcia (16. november - 29. december 1989) označuje nekrvavé udalosti, 
ktoré prebehli v Česko-Slovensku s cieľom odstrániť komunistickú vládu. V 
piatok 17. novembra sa na Albertove zišli študenti pražských vysokých škôl na 
pietnom akte pri príležitosti 50. výročia smrti Jana Opletala a zatvorenia 
českých vysokých škôl v roku 1939 nacistickým Nemeckom. Stretnutie 
zorganizoval Socialistický zväz mládeže. Po skončení oficiálnej časti sa dav 
neplánovane vydal do centra mesta.Rozháňanie študentov sa zmenilo na 
bitku. Študentov bili obuškami a zatýkali. Od roku 2001 je 17. november 
štátnym sviatkom – Dňom boja za slobodu a demokraciu. 

 

V našej škole pri príležitosti 
sviatku Dňa boja za slobodu 
a demokraciu sa každoročne koná 
volejbalový zápas – učitelia versus 
deviataci. Už štrnástýkrát sa pod 
volejbalové siete 21. novembra 
postavilo družstvo učiteľov 
a deviatakov. 

Zápas bol zujímavý a napínavý. 
Šťastena stála raz na jednej, raz na 
druhej strane.  Núdza nebola ani 
o pekné akcie. Tentokrát vyhrali 
učitelia, ale tortu (odmenu za 
víťazstvo) si rozdelili všetci. Veď 
víťaz sa o všetko podelí. 
 

 

Vedia naši žiaci, aký je sviatok 17. novembra? Vedia, čo sa vtedy 

stalo? Pýtali sme sa niektorých spolužiakov a tu sú ich odpovede! 

 

Denisa, 8.A – Deň boja za slobodu a demokraciu, bojovali za Slovensko              

Patrik, 9.B - ... neviem, hlavne, že sme boli doma, neviem.                            

Matej, 6.A – Neviem.                                                                                              

Ondrej, 9.B – Štrngali kľúčmi.                                                                                    

Vanesa, 8.B – Deň boja za slobodu. Zvíťazila demokracia.                                        

Dávid, 6.A - ... lebo bola revolúcia, Slovensko prijalo samostatnosť 

a zahodili sme od seba komunistov.                                                                               
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Miriam, 9.B – Ja neviem, hlavne, že sme boli doma!                                          

Lukáš, 6.B- si z nás „trocha vystrelil“ – Myslím si, že objavenie Európy...        

Kristián, 8.A – Neviem...                                                                                   

Samuel, 8.A – Deň boja za demokraciu...                                                                    

Marek, 8.A – Boj za slobodu a demokraciu. Cinkali kľúčami, bojovali za 

slobodu.                                                                                                                    

Samuel, 6.A – Neviem.                                                                                                 

Kristína, 8.A – Deň boja za slobodu a demokraciu, bojovali za Slovensko.     

Katarína, 8.A – Deň boja za slobodu a demokraciu. Ľudia sa stretli na 

námestí a bojovali za slobodu a demokraciu.  Mali so sebou plagáty 

a spievali piesne...                                                                                                       

Dominik, 6.A – Revolúcia. Slováci nechceli komunizmus, ale demokraciu, 

zabehli do ulíc a štrngali kľúčami.                                                                           

Daniel, 6.A – Svetová revolúcia, neviem.                                                             

Veronika, 6.A –Neviem.                                                                                              

Aneta, 6.A – Revolúcia, začiatok revolúcie...                                                                    

Jakub, 8.B – Výročie „Nežnej revolúcie“, Po celom Československu sa 

začala revolúcia proti komunistickej strane.                                                        

Zuzana, 9.A – Deň boja za slobodu a demokraciu, zvíťazila demokracia. 
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25. 11. 2014 sa naši ôsmaci, deviataci 
a niektorí siedmaci zúčastnili v Žiline 
muzikálu Na skle maľované. Je to kultový 
muzikál plný známych a pekných pesničiek. 
Myslím, že medzi žiakmi sa nenašiel ani 
jeden, ktorému by sa  predstavenie 
nepáčilo. Bolo to krásne, doteraz som to 

videla len v „telke“, takto naživo to bolo úžasné. Celé predstavenie 
trvalo dve hodiny. A keďže to bolo pred Vianocami, nemohli sme obísť 
nákupné centrum.  
                                                                                                                     Elenka 
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6. decembra si každoročne pripomíname sviatok svätého Mikuláša. 
Všetci sa tešíme na darčeky, na úžasnú atmosféru, ktorá vládne v tento 
deň.  

 

V tomto roku však Mikuláš pripadol na sobotu. Ako to vyzeralo v piatok 
5. decembra v škole, sme sa pýtali vás. 
 
Andrea, 6.B – No... neučili sme sa tak veľa... Učitelia boli dobrí, mali 
sme program a hrali sme sa rôzne hry.... 
Natália, Eva, 7.B – Nebol síce taký, aký sme chceli, ale bol celkom fajn! 
Len škoda, že sme písali písomky a poznámky... 
Ivana, 9.A – Prvé dve hodiny som bola v škole, potom som bola 
v kostole a tam bolo mega... 
Tobias, 5.A –Učili sme sa, hrali a kecali. Bolo fajn! 
Radoslav, 5.B – 50 na 50! Učili sme sa ako v normálny deň, len to bolo, 
že sa odpúšťali päťky. Skoro každý dostal dobrú známku! 
Žiaci 3.A – Mikuláš bol super! Páčil sa nám!Elenka 

 
 
 

Svätý Mikuláš sa narodil do bohatej 
kresťanskej gréckej rodiny. V mladosti 
sa podujal na cestu do Jeruzalema, 
kde si pozrel zvyšky Kristovho kríža a 
Kristov hrob. Ako biskup pomáhal 
kresťanom, ktorí boli prenasledovaní 
počas vlády Diokleciána. Zachránil 
mnoho odsúdených kresťanov, 
ktorých vykúpil vďaka svojmu 
bohatstvu. Na svoje náklady dal 
postaviť aj nemocnicu. Jeho 
najznámejším činom je určite 
zachránenie troch dcér. V meste totiž 
žila jedna rodina, ktorej otec prišiel o 
všetky peniaze a jeho tri dcéry si mali  

na živobytie a veno zarábať ako 
prostitútky. Keď sa to dozvedel 
Mikuláš, rozhodol sa im pomôcť. V 
noci dal do mešca peniaze a položil 
ich na okno domu, v ktorom rodina 
bývala. To isté urobil aj ďalšiu noc a 
majiteľ domu bol zvedavý, kto je ten 
dobrodinec. Na tretí deň si teda na 
Mikuláša počkal, keď dával mešec na 
okno a poďakoval sa mu. Mikuláš mu 
povedal, aby toto tajomstvo 
neprezradil. Mikuláš zomrel vo veku 
65 rokov 6. decembra v roku 345 - 
uvádza sa aj rok 351. 
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Olympiády...  pytagoriády... stresy... neúspechy... úspechy... 
Toto všetko poznajú žiaci, ktorí sa zúčastňujú rôznych súťaží – športových, 
prírodovedných, humanitných... 
Teraz si „posvietime“ na jeden z úspechov. Zaslúžila sa oň Adriána  Rončáková 
z 9. A. Na obvodnom kole Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry 
obsadila „zemiakové“ (štvrté) miesto. Pre ňu samotnú, ale aj pre celú našu 
školu, je to úspech, z ktorého sa všetci tešíme.  

 
E: Adriána, získala si na Olympiáde SJL pekné umiestnenie. Povedz nám, 
čo tomu predchádzalo, ako si sa pripravovala. 
A:Je to určite aj vďaka pani Rabčanovej. Dala mi testy a ja som ich 
vyplnila. Večer som si zopakovala všetko, čo sa dalo a ráno šup-šup na 
to.  
E: Ako hodnotíš úroveň obvodného kola. 
A: Tak... nebolo to ľahké, ale dalo sa to silou-mocou zvládnuť. Ťažká 
bola najmä tretia úloha. Napísať za 15 minút rozprávanie a potom to 
predniesť. To bolo naozaj ťažké! 
E: Ako si očakávala tvoj výsledok, bola si nervózna? 
A: Určite, bola som nervózna! Nečakala som, že sa umiestnim tak 
dobre. Mala som aj stres, no nie zas veľký. Ale keď prišla za mnou do 
triedy Rabčanová, celá šťastná, bolo mi lepšie! 
E: Čo na to tvoji rodičia! 
A: Pochválili ma! Povedali mi, že som šikovná. A to sa predsa veľmi 
dobre počúva!  (hi-hi) 
E: Dala ti niečo táto príprava na olympiádu? 
A: Tak... zistila som, že slovenčina je „namáhavá“, ale baví ma!  
E: Na záver! Na aké školy si dávaš prihlášky? 
A: No... Tak čo iné ako gymnázium!  (hi-hi) 

Elenka 
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V prvom čísle Lavíny ste mali hádať, kto alebo čo je na obrázku. Správne 
odpovede: a) leguánb) J.A.Komenský. Tu sú dôkazy! 
 
 
 
 
 
 
 
 
Výhercovia:  
 
Dominik Maťuga 
Daniel Dudášik 
Andrea Iglarčíková 
Gratulujeme! 
 
V dnešnom čísle vám predstavujeme ďalšie obrázky.  
 

a)                                                                b) 

 
 
 
 
 

Správne odpovede odovzdávajte Elenke do 9.B.Veľa šťastia! 
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 Na hodine literatúry pani učiteľka už niekoľkýkrát vyzýva žiakov, 

aby našli v strofe metafory. Začudovaný žiak preruší ticho: „Tak 

nám to povedzte vy, my to nevieme!“ 

 Bronz je zliatina medi a bronzu. 

 Na biológii – Naspodku klobúka huby sú plutvy. 

 Destilovaná voda je tá, ktorá je odstáta. 

 Na OBN – Príčinou migrácie je populárna explózia. 

 Epika je  druh lyriky. 

 Jednoaktovka je taška na jedno rameno. 

 V satire vystupujú zvieratá. 

 Igrici sú bezdomovci, ktorí rozprávali balady. 

 Podstatné meno auto je abstraktné, lebo ho práve teraz 

nevidíme. 

 Napíš, ku ktorému svetadielu patrí modrá farba? – Slovensko. 

 Ako ľudia využívali voľný čas v medzivojnovej Európe? – Rodili 

deti. 

 Daj do nominatívu plurálu takýto človek! – Takíto človekovia. 
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 Chcem pozdraviť všetkých, ktorí  ma „potlačili“, keď bolo zle! 

Ondrej, 9.B 

 Pozdravujem svojho kamaráta Filipa Kotúľa.Jakub, 8.B   

 Prajem všetkým šťastný nový rok 2015...       Lukáš, 6.B 

 Pozdravujem Mareka Hvoľku z 5.B          Kristián, 8.A   

 Chcem pozdraviť Terku do 8.ADenisa, 8.A   

 Pozdravujem Denisu, Naďu, Aňu, Kristínku, Miladu, Katku, 

Marcelu, Terku.Kristína, 8.A 

 Ivanke B. chcem zablahoželať všetko najlepšie, mám ju rada! 

Zuzana, 9.A   

 Pozdravujem Alexandru Mušákovú.Vanesa, 8.B   

 Pozdravujem Mikuláša do 8.A, nech sa ti darí!Samuel, 6.A   

 Prajem všetkým deťom v ZŠ veľa šťastia v novom roku. Daniel, 

6.A 

 Eme Maťugovej prajem všetko najlepšie.Veronika, 6.A   

 Chcem pozdraviť Elišku a moju (naj)triednu Lipničanovú.Aneta, 

6.A   

 Pozdravujem Soňu Verníčkovú.     Martin, 9.A 

 Pozdravujem celú 9. A a pani učiteľku Hutkovú. Miška 

 Pozdravujem môjho „krpatého“ brata SEPARA  Paťka 

Rončáka, ktorého ľúbim. Iva 

 Pozdravujem Ivanku Bohuckú  a Paťa Račáka, ktorých 

nadovšetko ľúbim... a Mišku, Vanesku a celú 9.A. Zuzka 

 Ľúbime „Samku Rabčanovú“. Katka a Saška 

 Pozdravujem všetkých učiteľov a žiakov. Tímea, 5.A 

 Pozdravujem Klaudiu a prajem uzdravenie. Dominika 

 Pozdravujem učiteľov a ďakujem, že nás učia. Alexandra O. 
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 Pozdravujem našu pani učiteľku triednu Krškovú. Dika K. 

 Pozdravujem všetky moje „najky“ – Maťu, Timču, Sanďu, 

Klaudiu, Jaju, Emku, Sulču, Aďku, Annu, Diu – nech sme stále 

kamošky. Pozdravujem aj našu bývalú triednu Kunochovú, na 

ktorú nikdy nezabudnem. Mišik  

 Pozdravujeme dve najkrajšie baby z 9.A – Zuzku a Ivanku.  Ivet K. 

zo 6.B a Emka M. zo 6.A 

 Pozdravujem celú 5. A triedu.          P. uč. triedna  

 

**************************************************** 
 
 
 
 

Na výrobu nádoby na vodu vám postačí plastová fľaša, ktorej uzáver 
poprepichujete napríklad  
špendlíkom alebo ihlou, 
prípadne iným tenkým 
ostrým predmetom. Fľašu 
naplníte vodou, uzavriete 

uzáver a máte hotovo. Celé je to jednoduché a naviac recyklovateľné. 
Vyskúšajte to! 
 

Papierové záložky do knihy 
Urobte si jednoduchý darček (hoci aj 
k Valentínovi). Použite tvrdší papier 
(môžu byť aj letáky), dierkovač, nožnice 
a kusy bavlny. Rozhodnite sa pre veľkosť 
a tvar záložky, vystrihnite, dierkovačom 
si urobte dierky, ktoré „pospájate“ 
bavlnkou. Nakoniec urobte mašličku.  

Zdroj: Internet 
 
 



 
Lavína 2 

12 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Legenda o Lietajúcom 
Cypriánovi 
Jedna stará legenda 
vraví, že kedysi dávno žil 
v kláštore, stratenom v 
horách, znalec tisícich 

vied a majster tisícich remesiel, lekár 
a bylinkár, tajomný mních 
Cyprián.Ľudia vravia, že si zostrojil 
lietajúci stroj a jedného dňa na ňom 
odletel k Bohu. 

Tá legenda je možno pravdivá. „Keď 
prídete do Červeného Kláštora, 
nadchne vás atmosféra ticha a 
tajomstva vznášajúceho sa všade 
okolo,“ hovorí režisérka a autorka 
rovnomennej knihy Mariana Čengel 
Solčanská.  Legenda o Lietajúcom 
Cypriánovi rozpráva príbeh o 
magickom mieste zvanom Červený 
Kláštor. 
Príjemné čítanie! 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

27. októbra sme všetci dokazovali, ako milujeme 
knihy. Bolo to súčasťou celoslovenskej súťaže 
Medzinárodný deň školských knižníc. 
Zorganizovali sme výbornú akciu a presvedčili sme 
aj porotu. Z 269 škôl sme skončili na výbornom 25. 
mieste. Teší nás to! 
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V tomto školskom roku je novinkou aj 
fakt, že naša školská knižnica má 
vlastné priestory v miestnosti pri 
jedálni ZŠ. Tu si môžeme vypožičiať 
knihy v utorok a štvrtok od 12:20 – 
13:20. Prostredie knižnice je veľmi 
príjemné, pekné. Nachádzajú sa tu aj 
pohodlné pohovky, na ktorých si 
môžeme čítať alebo vyberať knihy. 
Knižnicu už navštívili žiaci viacerých 
tried. Medzi tými, ktorí tu strávili 
vyučovaciu hodinu literatúry boli aj 
žiaci 5. A a B triedy. Žiaci 5. B triedy 
dokonca urobili výstavku vlastných 
kníh, ktorú si mohli pozrieť všetci 

 
návštevníci knižnice. V nej porovnali 
knihy, ktoré väčšinou čítali ich rodičia 
s knihami, ktoré čítajú dnešné deti. 
Fantastické je na tom to, že po 
všetkých tituloch rovnako radi siahajú 
všetci, ktorí majú radi knihu a naozaj 
je pravda, ako povedala pani učiteľka 
Pitáková, že knihy sú nadčasovéa 
napriek svojim starším obalom stále 
oslovujú ďalšie a ďalšie generácie 
mladých čitateľov. A že takáta 
netradičná hodina sa nám páčila, 
o tom vás nemusíme presviedčať... 

 
 
Žiaci 5.A triedy odpovedali na naše otázky – 1. Ako sa ti páči v knižnici? 2. Čo ťa 
zaujalo v knižnici? 3. Prečítal si už odtiaľ nejakú knihu?  
Ema – 1. Knižnica je zaujímavá! 2. Zaujali ma knihy. 3. Áno! 
Michal – 1. Je dobrá. 2. Nábytky. 3. Nie. 
Janka –V knižnici bolo doslova super! 2. V knižnici ma zaujalo všetko. 3. Hej! 
Tobias – 1. Je dobrá. Páčilo sa mi celkové okolie. 2. Zaujali ma knihy. 3. Yes. ... 
a budem si požičiavať knihy.Alexandra, Eneta 
 
V 5. B triede sme sa pýtali – 1. Čo ťa zaujalo v knižnici? 2. Prečo, podľa teba, 
zriadili túto knižnicu? 3. Aký význam má pre teba práve táto knižnica? 
Radko – 1. Knihy, miestnosť a hlavne možnosť čítať knihy aj v knižnici.  
2. Aby žiaci konečne začali čítať knihy, lebo niektorí ich nečítajú.  
3. Že si môžem ísť požičať knihu aj počas vyučovania. 
Laura odpovedala na podobné otázky – 1. Čo sa ti v knižnici najviac páčilo? 
2. Požičala si si nejaké knihy? 3. Si spokojná s našou knižnicou? 
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1. Najviac sa mi páčili knihy, sú úplne zaujímavé. 2. Áno, požičala som si dve 
knihy (Tigrí tím, Čarohľadačky). 3. Som veľmi spokojná, je to super, teraz 
nemusím chodiť do obecnej. 
Michala, Tímea 
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Vianočné trhy! Na našej škole je to už 
tradícia, že tesne pred Vianocami 
„predajachtiví“ a „kúpychtiví“ žiaci, 
deti i dospelí sa stretnú na jednom 
mieste. Tohto roku to bolo 
v telocvični, kde si svoje „pomysené 
stánky“ (lavice) rozložili žiaci 
a ponúkali svoj tovar – za seba alebo  

 
za školu. Žiaci predávali veľa rôznych 
vecí, predmetov, jedál... Ceny boli 
väčšinou symbolické, a tak si každý 
prišiel na svoje. Podľa mojich zistení 
najlepšie sa predávali vianočné 
oblátky. Veď práve ony sú symbolom 
Vianoc a čestnej práce rúk.  
 Annamária 
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Dnes už môžeme povedať, bolo to dávno, ešte minulý rok! No bolo to presne 

19. decembra, keď sme sa všetky triedy ročníkov 5. – 
9. stretli v kultúrnom dome, aby sme si spoločne 
popriali šťastné a veselé Vianoce. Každá trieda si 
pripravila niekoľkominútový program, a tak sa na 
pódiu vystriedali piesne, tance, básne, vinšovačky. 
Všetci mali spoločného menovateľa - úprimne 
a s láskou popriať všetkým pokojné Vianoce, spoločne 
sa poďakovať za „starý“ rok, a s pokorou prijať každú 
podávanú ruku, veď Vianoce sú najkrajšie sviatky 
príchodu Ježiška na svet, ktorý spája všetkých ľudí 
dobrej vôle. 
Program bol pestrý a neuveriteľne zaujímavý, žiaci sa 
prejavili, ako tvoriví, nápadití, s odvahou vystúpiť pred 
všetkými, a tak rozdať radosť. Ťažko povedať, ktorá 
trieda si pripravila najkrajší program. Všetci boli 
úžasní... 
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Na fotografiách – žiaci v „akcii“ 
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Všetko sa raz končí a raz začína, je to prirodzený kolobeh života, ktorý sa 
nezaobíde bez smútku a nostalgie. Prednedávnom sme sa rozlúčili so starým 
rokom 2014. Priniesol nám naozaj všeličo – radosť, smútok, nádej, 
povzbudenie, nových ľudí, bolesť, šťastie... Zaslúži si však, aby sme mu 
poďakovali. Niekoľko dní odkrajujeme z nového roka, nevieme, čo prinesie, 
aký bude, ale všetci si prajeme všetko dobré... Oslovili sme niekoľkých 
z vyučujúcich, aby nám, čitateľom Lavíny, niečo popriali do nastávajúceho 
roka. Ďakujeme im za úprimné slová! 

Za celú redakčnú radu vám, milí naši čitatelia, prajeme veľa zdravia, 
šťastia, spokojnosti, veľa Božích milostí a radosť zo života.  

V novom roku 
radosť v oku, 
úsmev v tvári, 
nech sa darí 

dôjsť vždy k cieľom 
v roku celom... 

 
 Pani riaditeľka Brňáková -  Milí žiaci, tajomstvo úspechu v živote nie je 

robiť, čo sa nám páči, ale nájsť zaľúbenie v tom, čo robíme.  

 

 Pani zástupkyňa Rabčanová – Všetkým, malým i veľkým na našej 

škole, želám, aby v roku 2015 rozohrali dobrú hru. Pretože umením 

šťastného života nie je hrať iba s dobrými kartami. Umením prežiť 

šťastný rok je zahrať dobrú hru so zlými kartami... Všetkých stískam.  

 

 Pani učiteľka Kršková - Časopisu Lavína prajem veľa úspešných vydaní, 

zanietených čitateľov a usilovných redaktorov.                                  

Žiakom všetko pekné a veľa dobrých známok.  

 

 Pani učiteľka Škapcová - V novom roku všetkým žiakom prajem veľa 

nápadov, usilovnosti do učeniaa a všetkým vyčujúcim trpezlivosť a čo 

najviac snaživých žiakov.  
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V dnešnom čísle Lavíny uverejňujeme báseň Filipa Korpu, ktorý 
v celoslovenskej súťažiLiterárna Senica získal čestné uznanie. Je to naozaj veľký 
úspech a Filipovi prajeme ďalšie úspechy. Na otázku, ako to prijal, skromne 
odpovedal – prekvapilo ma to! 
 
 

V čiernej 

Cítim čierne kone v divokom cvale za chrbtom                                                            
chýba mi odvaha skrotiť ich, zastaviť a potom                                                             

dýcham len čierny svet v čiernych farbách                                                                       
a čierne myšlienky v čiernych handrách                                                                                    
už dlho rastú a trepocú krídlami vo mne                                                                                    

sám prechádzam tou tmou a sám žijem potme                                                            
pohladím a nakŕmim túlavé čierne mačky                                                                                

už nie som dieťa čo potrebuje hračky. 

Píšem túto čiernu báseň v čiernom štýle                                                                     
poznám čierny život a ťažké čierne chvíle                                                                        
žijem – som čierny – nosím čiernu farbu                                                                                 

už neverím v Boha no stále verím v karmu                                                                        
moja hudba je drsná – v nej je všetko čierne                                                                  

rytmus má zlý aj rýmy sú biedne. 

Nemám talent použiť vo veršoch dúhu                                                                             
cítim len prázdno a čerň čiernu tuhú. 

Tak čo s tým urobím?                                                                                                                
Ak nenájdem na svete svetlo                                                                                       

v čiernej sa utopím... 
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Kedy je maximálny dážď? Keď 
môžete vziať svoju rybku na 
prechádzku. 

 
 
- Toto je účet za obed, - pýta 

sa hosťčašníka, - alebo mi 

chcete predať reštauráciu?- 

 

 
 

Futbalista cestuje vlakom. 
Sprievodca sa ho pýta: 
 - Budete prestupovať? 
 - Nehovorte o tom nahlas, 
tréner ešte o tom nevie. 
 
 

- Čo je od nás ďalej? - pýta sa 
učiteľ Móricka - Mesiac alebo 
Čína? - Podľa mňa Čína. - Prečo si 
to myslíš? - Mesiac vidno aj 
odtialto, ale Čínu nie. 

 
 

     **************************************************** 
 
 

Viete, čo je to maximálna výška? 
Keď sa sprchujete a desať minút 
máte suché nohy. 

- Prečo ľudia vymysleli 

futbal? – 

- Aby mohli do čoho kopať, 

keď budú nervózni!- 

Redaktor napomína autora: 
 - Z vašich príspevkov cítiť 
školácky zlozvyk - odpisovanie! 

- Ako sa volá Robinsonov Piatok 
priezviskom?- 
- No predsa Piatok Trinásteho.- 

Na hodine dejepisu: - Móricko, 
čo sa stalo 1815? - Narodil sa 
Ľudovít Štúr. - A čo sa stalo v 
roku 1818?  
- Oslavoval 3 roky.- 

Učiteľka: „Čo je budúci čas od 

slova kradnúť?“  

Zuzka: „Väzenie.“ 
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ADAM ĎURICA  -  MANDOLÍNA 
  

Poznáte Adama Ďuricu zo Super Star? Ešte v lete roku 2014 prerazil s piesňou 

Neľutujem. Teraz sa snaží preraziť s novou hitovkou 
Mandolína. Zakotvila dokonca aj v Anglicku, kde ju 
spieva v klipe na youtube. (Volá sa Bridget Moran). Klip 
k tejto piesni je natočený v Banskej Bystrici. Aj keď ho 
niekto nemá rád, musíme ho pochváliť, veď je to super 
pieseň   a podarená  Tu je text!  
                                          Prajem pekný zážitok!  :) Oľga 

 
Hej ty, čo si ma tak zmohla láskou na prvý pohľad, iba ty ten pohľad taký máš!                                                                 
Tuším, čo sa stane potom, niekde som už počul o tom, že ten pohľad príde iba raz.                                                                    
Hej, ty, vymyslím ti mená, chvíľu tancuj iba pre mňa, nenechávaj ma na pochybách.                                                               
R: LEN TY JA A MANDOLÍNA A MOŽNO EŠTE KVAPKA VÍNA, MYSLÍM ŽE NÁM NIČ 
VIAC NECHÝBA.  IBA JEDEN ŽIVOT S TEBOU MI CELÝ NESTAČÍ, LEBO S TEBOU ŽIADNE 
NEBO SA NIKDY NEMRAČÍ! OOU                                
Hej,ty, zoberiem ťa niekam ďalej ako do ďaleka, budeme tam šťastní, uvidíš.                                                                        
S tebou každý ďalší život prežijem vždy náruživo, už teraz sám sebe závidím.                                                                 
R: 3 krát  
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 Každý dňom zomrie v našom tele miliarda buniek. 

 Dieťa je schopné vydávať slzy až keď dosiahne vek 

približne 6-8 týždňov. 

 Kýchnutie môže dosiahnuť rýchlosť až 160 km/h. 

 Ľuďom s čiernou pokožkou sa tvoria vrásky pomalšie ako ľuďom s bielou 

pokožkou. 

 Za jeden deň nám srdce buchne asi 100 000-krát. 

 Plocha pľúc predstavuje jeden tenisový kurt. 

 90% snov si do 10 minút nebudete pamätať. Existujú aj takí, ktorí si 

nepamätajú sny vôbec. 

 Každú tvár vo sne sme už niekedy museli vidieť. Stačí aj letmý pohľad a 

zostáva uložená v pamäti. 

 Nevidiaci ľudia takisto snívajú. Pokiaľ sa už narodili nevidiaci, 

nepozorujú žiadne obrazy, ich sny však zahŕňajú ďalšie zmysly ako vône, 

dotyky, emócie.   

 Na jediný krok musíme uviesť do pohybu cca 200 rôznych svalov. 

 Na úsmev potrebujeme 17 svalov, na zamračenie 43. Usmievať sa je 

evidentne pohodlnejšie! (Usmievajte sa. Je to najlepšie antidepresívum.) 

 Albert Einstein povedal, že ak včely zmiznú z povrchu 

zemského, ľudstvo vyhynie do 4 rokov. 

 

Zdroj: Internet 
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Na miesto pani zástupkyne nastúpila od druhého 
štvrťroku pani učiteľka Rabčanová. 
 
Pani Kramárová, ďakujeme vám za váš profesionálny 
a ľudský prístup. Ste nám príkladom!  
 

Novej pani zástupkyni prajeme veľa osobných a pracovných úspechov. 
 

Od 8. januára 2015 v našej škole už neučí Mgr. Michal Jurík. Odišiel na 
inú školu, sme z toho smutní, no teší nás jeho vyjadrenie, že sa cítil 
v našej škole dobre. Dovidenia, pán učiteľ! Nech sa vám darí! 
 
Pána učiteľa Juríka nahradila pani učiteľka Mgr. Božena Pavlíková. Pani 
učiteľka, prajeme vám pekné a príjemné chvíle medzi nami! 
 

Pripravujeme... 
... lyžiarsky výcvik pre žiakov 7. a 8. ročníka od 4. 2. 
2015 - 10. 2. 2015 v lyžiarskom stredisku SKI - 
Krušetnica. Dúfame, že nám to počasie dovolí! (Vlani to 

súčasným ôsmakom nevyšlo!) 
 

 ... zápis prvákov - 10. februára 2015. Tešíme sa vás, milí predškoláci! 
 
 
 
 

Redakčná rada: 
Šéfredaktorka: Elena Štefaničiaková,9.B 
Členovia RR: Alexandra Juríčková,5.A, Eneta Jurkyová,5.A, Michala 
Štefaničiaková,5.A,  Tímea Zábeľová,5.A, Annamária Vajdiarová,6.A, Ema Maťugová, 
6.A, Petronela Holubová,6.A, Adriána Gemeľová,6.B, Katarína Maťugová,6.B, Oľga 
Huráková, 7.B  
 

 


